

持槍重犯 南京殺人劫廿萬

曾流竄多地犯案8年奪6命 警方全城布控懸賞10萬緝兇

香港文匯報訊(實習記者 陳鏗 南京報道) 昨日上午10時許，江蘇省南京市一銀行門口發生1宗持槍搶劫案，1名男子從銀行取款20萬元(人民幣，下同)，遭匪徒槍擊頭部並取走款項後逃去，傷者送院後不治。警方稱，疑犯曾在重慶、湖南長沙等地作案，8年犯案6宗，均是持槍搶劫殺人，造成6人死亡、2人重傷。為此，南京警方懸賞10萬元緝兇。



南京警方懸賞10萬元緝拿疑犯。



一名手牽警犬的警員在案發現場進行搜查。



昨日，江蘇省南京市一銀行門口發生1宗持槍搶劫案。圖為警方在案發現場進行搜查。



南京劫案位置示意圖。圖中顯示了江蘇省、南京市、航空烈士公墓、鐘山風景區以及下關區(6日，一男子銀行取款20萬元被劫殺)的位置。

昨日下午2時40分，南京市公安局就當日上午發生的持槍搶劫案召開新聞發佈會。南京市公安局副局長裴軍向媒體介紹了劫案案件進展情況。昨日上午，該市下關區發生1宗搶劫案，疑犯在東門街2號一銀行門口持槍打傷一名男子實施搶劫後逃竄。

事主步出銀行即遇襲 傷重身亡
經初步調查，被搶男子程某係江蘇某建材公司員工(男，42歲，江寧區人)。昨日上午，程某從銀行取款20萬元出來時，遭疑犯持槍襲擊，頭部受傷。被緊急送往醫院，經搶救無效死亡。
通報稱，案發後，南京警方快速調集特警、交警、巡警等警力趕赴現場，開展現場勘察和走訪調查工作。經調查，初步明確疑犯為一名40歲左右男性，身高170至180厘米，着深色上衣。目擊者稱，現場留有大量血跡和一顆彈殼，涉案銀行已暫停營業，能看到有警察在銀行內調查，彈殼已經被警方取走調查。目擊者看到疑犯跑過馬路對面攔了一輛車並跳車逃離現場。

青島破販嬰案 拘4人救5嬰

香港文匯報訊(記者 李皓 青島報道) 山東省青島警方移動車載檢查站一次例行檢查，牽出1宗特大販賣嬰兒案，警方順線追擊，趕赴萊州抓獲4名涉嫌販賣嬰兒的團夥成員，隨後，民警又奔赴荷澤定陶，成功解救5名被販賣嬰兒。

天。其間，民警還抓獲一名販賣自己子女的母親。近日，4名販賣嬰兒團夥成員已被移交檢察機關審查起訴，販賣嬰兒的婦女被監禁居住。
據當地媒體報道，去年8月14日晚10時許，青島民警在青銀高速城陽收費口移動車載檢查站旁執勤時，發現一輛可疑藍色出租車駛出收費口，民警檢查時發現，後座上坐着兩名中年女子和一名男子。而兩名女子手中

還抱着個女嬰，看樣子剛出生沒幾天。民警發覺可疑，遂將3人隔離開，在分別了解情況後把3人帶回派出所。
5嬰均不到1歲 身體較差
隨後審查，民警認為3人背後極有可能隱藏一個特大的販賣嬰兒團伙。案情重大，青島市公安局成立專案組。8月中旬，專案組開赴萊州，成功將涉

嫌販賣嬰兒的薛某、苑某、吉某和郭某抓獲歸案。隨後，經過10餘天的努力，專案組民警先後奔赴定陶縣的張灣鎮、陳集鎮、冉固鎮、黃店鎮等地一路追查，最終成功解救4名被販賣的嬰兒。
此外，先後被解救的5名嬰兒已被送到青島社會兒童福利院。經檢查，5個嬰兒年齡都不到1歲，且身體狀況較差。
近日，販賣嬰兒團夥成員已被移交檢察機關審查起訴，專案組民警正積極尋找這些孩子的家人，案件正在進一步調查中。

冰封渤海遼東灣 面積達9千平方公里

據中新社北京6日電 國家海洋預報台6日發佈最新監測渤海冰情況。
根據最新衛星遙感監測結果，6日渤海遼東灣浮冰範圍為42海里，一般冰厚5至15厘米，最大冰厚20厘米，衛星遙感監測海冰面積為8,957平方公里，與前一日相比有所增加；渤海灣1月3日起監測到初冰，目前海冰面積98平方公里；黃海北部浮冰範圍11海里，一般冰厚5-10厘米，最大冰厚15厘米，監測到的海冰面積為3,454平方公里，與前一日相比面積基本不變。
據國家海洋預報台預計，未來兩天，渤海和黃海北部的海冰冰情變化不大。

責任編輯：蘇洪鏘

台海新聞

阿扁奔喪 猶如政見發表會

不忘為己「叫冤」為子助選 藍綠冷處理避衝擊選情

香港文匯報訊 綜合報道：陳水扁6日上午在台北監獄管理人員戒護下，前往台南全程參加岳母吳王霞頭七法會及發表祭文，多次為自己的貪腐「叫冤」，有網民譏諷仿如「政見發表會」。由於投票日將至，藍綠陣營為免選情受到衝擊，對陳水扁奔喪之舉都刻意冷處理，執政的國民黨對扁家要求盡量滿足，陳水扁奔喪全程未用戒具，民進黨主要人物則選擇缺席，與扁家保持距離。

吳王霞去年12月31日去世，6日在台南舉行頭七法會。清晨6時10分，天色未亮，沒戴戒具，沒穿囚衣的陳水扁，就在台北監獄監所人員戒護下出發，搭乘專車南下奔喪。
8點50分左右，阿扁專車抵達台南，扁妻吳淑珍、女兒陳幸妤和兒子陳致中，兒媳黃睿靚已先行到場，連扁媽都抱病守在靈堂外，一家子在相隔2年3個月後首次團聚，唯一沒有出現的就是女婿趙建銘。
中新社報道指，現場還有上百「扁迷」手持標語、長布條，在一旁喊口號。附近進行交通管制，逾600名警員搭起人牆，層層戒護。
陳水扁在靈前行三跪九叩大禮，還唸了一篇長達20分鐘的祭文。阿扁在祭文中自責不孝，只能在頭七祭拜岳母；哀悼珍媽之際，還談起自己的政績，更不忘控訴司法，聲稱扁家是在為台灣人民背十字架；最後更有如選舉造勢一般，喊一句「天祐台灣」作結。
10點多法會結束後，扁婦兩人相擁而泣，扁彎下腰在珍耳邊講悄悄話，珍攬着扁的脖子，久久不肯放手。而扁媽則特別戴上扁帽，早在8點多就守在靈堂外，待兒子步出靈堂時，母子倆人緊緊擁抱，相擁而泣。11點左右扁步上專車，結束2個多小時的奔喪之行。

獄中感嘆，而扁卻還要抗議司法不公。
反扁大將、國民黨立委邱毅表示，陳水扁奔喪岳母喪，跪爬是孝道、台灣人之常情，但是隨後宣讀的祭文明顯是搞煽情。他質疑，陳水扁有沒有貪污，扁嫂吳淑珍貪不貪錢，還需要問嗎？陳水扁睜眼說瞎話，顯示坐牢那麼長時間，還是不知悔改。
有網友認為阿扁的祭文內容，猶如「政見發表會」，暢談自己任內8年政績；部分則認為阿扁還在講司法迫害，完全沒有反省。
至於阿扁奔喪對選情有無影響，藍綠人士看法不一。有綠委認為應該不會影響到蔡英文的選情；另有藍委認為，扁的做作勾引起大家對陳水扁的厭惡情緒，對國民黨的選情加分。
不過各方人士看法一致的是，陳水扁三跪九叩的奔喪畫面透過媒體強力放送，強化扁家的悲情形象，在無形「助選」下，參加立委選舉的扁子陳致中將是最大的得益者。



不用戴戒具、穿着孝服的陳水扁，與吳淑珍和陳致中一起致祭吳王霞。扁讀祭文時不忘為自己的貪腐辯解。

法新社
選前首宗涉賄 立委候選人被捕
據中社6日電 距離14日選舉投票尚餘9天，首有立委候選人因涉及賄選被收押。在新北市板橋區參選的曾文振涉嫌透過後援會長及椿腳買票，5日遭板橋地檢署逮捕。曾文振到案後否認賄選，但檢方認為他涉犯重罪、有串證之虞，依違反選罷法聲請羈押禁見，板橋地院於6日凌晨1時20分裁定。
檢調多月前接獲檢舉，指曾男疑涉嫌透過椿腳以每票新台幣500元現金買票，經兩個月搜證，日前發動首波搜索約談行動，約談15名椿腳到案，並在呂姓競選幹部、賴姓椿腳住處搜索到現金新台幣30多萬元，檢方訊後將呂、賴聲押禁見獲准。
曾文振曾是資深無黨籍台北縣議員，近年加入國民黨，這次未獲提名，仍堅持參選立委，並籲支持者大選挺馬；國民黨新北市黨部主委江政彥5日晚說，曾文振登記參選後，已註銷黨籍。
除此之外，高雄地檢署5日也查獲一宗山地原住民立委選舉賄選疑案，某候選人疑利用八八水災賑災名義發放慰助金，搜集相關名冊後，涉嫌以每票最少新台幣1千元買票，自稱該候選人助理的杜水秋在訊後被聲押。

「九二共識」 雙英再交鋒

香港文匯報訊 據中央社報道，最後一場台灣「總統」候選人電視政見發表會昨晚(6日)登場，馬英九和蔡英文在兩岸議題上繼續你來我往、激烈交鋒。宋楚瑜則仍然左批馬英九、右打蔡英文，他說兩黨天天吵「台灣共識」，但現在重要的是重整政府、重建人民信任。
蔡英文在第一輪發言時首先觸及兩岸議題，她表示，如果只是在大陸壓力和財團呼籲下，讓台灣接受「一個中國」的「九二共識」，這不會帶來安定，反而是社會紛擾的開始。
馬英九在第二輪發言時則回擊說，蔡英文「歷練不足」，國際環境凶險，選提出令人不安心的兩岸主張，兩岸過去3年多和平繁榮，就是因為有「一中各表」的「九二共識」發揮關鍵作用，蔡英文卻要帶台灣走回頭路，到現在還說不清何謂「台灣共識」，再不就說讓人感覺是欺騙；蔡英文不承認「一



■蔡英文(左起)、宋楚瑜、馬英九昨進行選前「最後交鋒」。中央社中各表」，就是要打破台海和平、穩定、繁榮現狀，蔡英文不應把台灣前途當「俄羅斯輪盤」。
馬英九說，他想的都是台灣利益，經濟策略清楚、方向確定，蔡英文卻反反覆覆，一下說兩岸經濟合作架構協議(ECFA)是糖衣毒藥，一下又說會概括承受；蔡英文說他身邊都是財團老闆，說財團壓迫台灣人民接受「九二共識」，這是製造對立，政治人物不應這樣做。

憑民進黨廣告走紅 「舔舌妹」挺馬

據中社6日電 兩大政黨為在大選中爭取年輕選民關注，紛紛推出選舉廣告爭搶人氣，也捧紅了包括被稱為「舔舌妹」的廣告女模程永熏(見圖)等新人氣偶像。他們被青年選民視為「政黨代言人」。不過，選民6日「赫然發現」原來她是「人在綠營心是藍」，「舔舌妹」當日現身挺馬，並展示隱藏版平安福。
程永熏早前曾幫民進黨拍攝名為「幸福倒數、微笑開始」的競選廣告，其中一幕吃泡麵舔舌的畫面引起觀眾注意，被稱為「舔舌妹」。程永熏表示，該廣告是前經紀人接的工作，她自己事前並不知道拍攝和工作內容，她指自己是一個專業演員，不會因為政治立場而選擇工作。
不過人紅是非多，日前她也坦承曾結婚生子，以及做隆鼻、豐胸手術。



邱毅：搞煽情 不知悔改

針對陳水扁奔喪不必使用任何刑具，可以停留超過原先限定的時間祭拜岳母，可以擁抱母親話別，台媒慨嘆這種天差地別的待遇，不知多少受刑人要在



在重重警力包圍下，陳水扁在靈前行三跪九叩禮。